

Круз Том

1.08.93

Сайентология помогла Тому

носил. пресса-2003-гаг. - с. 12.

Том Круз сообщил, что учение сайентологии помогло ему справиться с серьезной болезнью.

— Когда мне было семь лет, обнаружилось, что я болен дислексией (болезнь, при которой человек оказывается неспособен запомнить и воспринять прочитанное или услышанное. — Прим. ред.), — сообщил актер в интервью, опубликованном в июльском номере журнала *People*. — Я старался сконцентрироваться на том, что читал, но впустую. Память моя тоже никуда не годилась: я забывал прочитанное, едва начав читать. Короче, я чувствовал себя полнейшим тупицей и идиотом, и с годами это ощущение только усугублялось.

В 1986 году, уже снявшись в фильме «Топ Ган (Лучший стрелок)»/*Top Gun*, Круз ознакомился с учением Рона Хаббарда, перевернувшим всю его жизнь:

— Я представил, что могу запомнить все, что угодно, — было бы желание и вера в себя, — признается актер. — И это сработало.

Ныне 41-летний Том Круз — один из наиболее ярых последователей Хаббарда и действующий член голливудского общества *Hollywood Education and Literacy Project*, претворяющего в жизнь сайентологические методики по избавлению от дислексии.